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No sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas na plataforma virtual 1 

Google Meet, foi realizada a Oitava Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e dois do Colegiado 2 

do Curso de Engenharia de Pesca. Estiveram presentes os seguintes membros: Ivanilson de Souza 3 

Maia (presidente do colegiado), Humberto Gomes Hazin, Maria do Socorro Ribeiro Freire 4 

Nunes Cacho, e Rômulo de Carvalho Cabral (representante discente). A reunião contou com a 5 

participação da professora Inês Xavier Martins. Após a verificação do quórum, o presidente 6 

Ivanilson de Souza Maia apresentou a seguinte pauta que foi discutida conforme vê-se a seguir: 7 

Ponto 1. Apreciação da ata da 7ª Reunião Extraordinária de 2022; ata aprovada com uma 8 

abstenção. Ponto 2. Definição de valores para discentes em participação de eventos. 9 

Deliberando sobre o tema, o professor Ivanilson de Souza Maia informou ao Colegiado que o curso 10 

de Engenharia de Pesca dispunha do valor de três mil, duzentos e quarenta e três reais para serem 11 

rateados entre os discentes que participarão de eventos e solicitarem o auxílio. Após tentativas de 12 

se chegar a um valor mínimo para divisão equânime entre os solicitantes, o Colegiado aprovou o 13 

valor de duzentos e cinquenta reais para os alunos que irão participar da FENACAN, sete alunos, 14 

evento local, ficando o restante da verba disponível para os alunos que irão participar de eventos 15 

internacionais e nacionais. O professor Ivanilson de Souza Maia se comprometeu a encaminhar 16 

lista atualizada de quantos alunos solicitaram auxílio. Encerrando a ordem do dia e, não havendo 17 

mais nada a tratar, o presidente Ivanilson de Souza Maia agradeceu a presença de todos e deu por 18 

encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata que após aprovada 19 

será assinada pelos participantes. 20 
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